

ERRATA

A Comissão de Concursos do Instituto de Apoio à Universidade de Pernambuco – CONUPE torna de conhecimento público a seguinte errata ao Anexo IV – Conteúdo Programático, constante da Portaria Conjunta SAD/UPE Nº 104, de 09 de agosto de 2013, referente à Seleção Pública Simplificada de profissionais de nível superior e médio/técnico para atuação no Hospital Universitário Oswaldo Cruz.

Onde se lê:

1- PARA OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

1.1- Conhecimentos da Língua Portuguesa

1. Leitura e análise de textos, incluindo: 1.1. Significado contextual de palavras e expressões; 1.2. Reconhecimento do tema ou da ideia global do texto; 1.3. Apreensão da ideia principal e das ideias secundárias de um parágrafo; 1.4. Relações de intertextualidade. 2. Tópicos de gramática contextualizada: 2.1. Norma da escrita padrão: acentuação gráfica; pontuação. 2.2. Classes de palavras. 2.3 Relações sintático-semânticas entre termos da oração e entre orações. 3. Crase. 4. Sintaxe da Colocação. 5. Regência Nominal e Verbal. 6. Concordância Nominal e Verbal. 07. Figura de linguagem.

Leia-se:

1. PARA OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

1.1. Conhecimentos da Língua Portuguesa

1. Leitura e análise de textos, incluindo: 1.1. Significado contextual de palavras e expressões; 1.2. Reconhecimento do tema ou da ideia global do texto; 1.3. Apreensão da ideia principal e das ideias secundárias de um parágrafo; 1.4. Relações de intertextualidade. 2. Tópicos de gramática contextualizada: 2.1. Norma da escrita padrão: acentuação gráfica; pontuação. 2.2. Classes de palavras. 2.3 Relações sintático-semânticas entre termos da oração e entre orações. 3. Crase. 4. Sintaxe da Colocação. 5. Regência Nominal e Verbal. 6. Concordância Nominal e Verbal. 07. Figura de linguagem.

Recife, 15 de agosto de 2013

COMISSÃO DE CONCURSOS - CONUPE